

湖南郴州一百多名官员陷入曾锦春、李大伦腐败窝案 涉案的一名矿主反复被抓,却只被罚钱没被法办 煤矿矿主成了“一块在锅内被反复炸的肥肉” 最近一次,他缴纳400万元“保证金”后又获释了

2006年9月19日,湖南郴州原纪委书记曾锦春被双规,并被查明受贿高达3000余万元,不明来源财产5000万元,被称为“郴州第一贪”。100多名郴州官员陷入曾锦春、李大伦腐败窝案。

黄生福,郴州荣福煤矿控制人,其背后后台是曾锦春。曾锦春落马后,黄生福也迎来人生的独特阶段:他不断被双规、传唤、拘留。2006年10月14日,黄生福被省纪委“双规”,将近两个月后,黄生福又被放了出来。

被抓进去,黄生福交了一大笔钱后又通过取保候审等手续放了出来,过了一段时间又被抓进去。不愿意透露姓名的多名知情者透露:最近一次被释放,黄生福缴纳了400万元“保证金”。有人说,他是“一块在锅内被反复炸的肥肉”。

一个煤矿集中了中国煤矿所有的丑陋

引发郴州官场这场“龙卷风”的“蝴蝶”,是一个名叫荣福的煤矿。在中国,荣福煤矿是一个遭遇最多曝光和恶评的私人煤矿。深埋其中的矛盾和冲突催生出一个“举报同盟”,促发了郴州百余官员腐败集团土崩瓦解。但直到今天,它依然坚挺,即便面临中纪委和省纪委的八次督办,仍然能够裹挟着地方权力和资本力量,滚涌前行。

煤矿距离湖南宜章县城半个多小时的车程。由于前身为国有大煤矿,它拥有铁路线,让郴州多数煤矿艳羡不已。除了煤,这个矿还盛产新闻。它被不计其数的

中国媒体批评,有媒体斥责它集中了中国煤矿所有的丑陋。

它的实际老板,50岁左右的黄生福个头不高,瘦小。之前,他一直回避媒体,尽显神秘,在近日接受了记者采访时,不论语气或神态均异常低调,他的反对者所描述的那种大哥霸气似已褪尽。

2000年1月28日上午,黄生福以450万元底标中标,承包了荣福煤矿。黄很满意这一次得手。他把三矿改名为“荣福”,取荣耀、旺财之意。正当他雄心勃勃想大干一场时,郴州市纪委干部上门了。

纪委书记被称为“曾矿长”,逢矿必入股

郴州市纪委书记曾锦春在郴州被称为“曾矿长”,逢矿必入股。若有不从,曾就祭出“双规”杀手锏——不论是不是党员,是不是干部,他都可以关押控制,直到对方屈服给钱或者干股为止。

黄生福被关押了51天。

这次“双规”效果显著,曾锦春抓到了黄生福的要害:在招投标过程中,浆水乡党委书记邓高源收下了荣福煤矿的13万元。接受荣福煤矿贿赂的乡党委书记邓高源则被判刑入狱。

2000年5月8日,郴州市纪委以郴纪函(2000)06号文件形式发宜章县

政府党组:“建议你县依法解除所订立的租赁承包合同,重新进行招投标。”这个文件将黄生福逼入绝境。

但是,“提篮子的人”姚某(中介,湖南地方说法)很快就出现在黄生福面前:“有人要搞你,他们已经送了40多万元给老曾。”黄生福向记者坦承:和姚某谈过之后,他凑了50万元交给姚某转给曾锦春。

黄生福称,这是和曾锦春接触的第一个回合。50万元立竿见影。曾锦春完全站到了黄生福这边,但纪委不能自己打自己脸来改变原有文件,曾授意黄通过法院解决合同有效性的问题,“纪委不插手就行了”。

矿主给纪委书记情人安排工作买房子

此后,黄生福和曾锦春越来越紧密。黄生福对记者介绍说,他将曾的一个情妇安排在宜章隔壁的广东乐昌市坪石镇工作,而且给她买了一套10万元左右的房子。

另据接近曾锦春案调查组的人士向记者介绍,曾锦春有9个情妇,交给黄生福安排的这个情妇年纪较小,原来是曾家的小

保姆。“曾锦春对这个情妇特别疼爱,因为曾平时所接触的女性多是有求于他的中年妇女,很少有机会接触到这么年轻同时关系简单的女性。”

纪委书记竟然把自己的隐私和盘托出,黄生福既感责任重大,又备觉骄傲——他已经是郴州最具权势领导的密友。

郴州窝案四巨贪



郴州市原市委书记李大伦 涉嫌单独或伙同其妻、子受贿折合人民币1434余万元,另有共计1765余万元的资产无法说明合法来源。



郴州市原副市长雷渊利 受贿721万余元、挪用公款2650万元于2006年9月6日一审被判处死缓。



郴州市原纪委书记曾锦春 受贿合计人民币3000多万元,另有来源不明的资产折合人民币近5000万元。



郴州市原宣传部部长樊甲生 与妻子受贿200余万元,400余万元不能说明合法来源。

县城最牛护矿队,装备钢盔、猎枪和砍刀

他开始以强悍形象出现在煤矿。荣福煤矿拥有县城最具声势的一支护矿队,装备钢盔、猎枪和砍刀,几年以来打伤了数人。记者在宜章几个地方找到一些伤者,他们撩开身上的衣服,指着身上的伤疤,哭诉当时护矿队的“烧砍夺杀”,其中还有一个人身体里残留

着猎枪子弹。

黄生福对此向记者的解释是:护矿队是乡政府组织的,并不是他组织的。

遭遇曾锦春伤害的人则纷纷靠拢,最后形成了一个民间“举报同盟”。举报同盟触发新闻媒体联合曝光,互动呼应,加之其他方面的内部调查,最终引起中

央领导及有关部门的高度重视,进而掀起了郴州官场的反腐风暴。

湖南省纪委一名了解此案的工作人员曾向媒体表示:“纪委书记曾锦春案发是必然的,对他的信访件长年不断。曾的倒台,完全是群众坚持不懈地上访和媒体紧盯不放的结果。”

只处罚不法办,成了郴州窝案的一个新的笑话

2006年9月19日,曾锦春被双规,并被查明受贿高达3000余万元,不明来源财产5000万元,被称为“郴州第一贪”。100多名郴州官员陷入曾锦春、李大伦腐败窝案。

曾锦春落马后,黄生福也迎来人生的独特阶段:他不断被双规、传唤、拘留。2006年10月14日,黄生福被省纪委“双规”,将近两个月后,黄生福又被放了出来。这一次,他的老家大放鞭炮,热烈庆祝。检察机关的人解释说,黄生福揭发

举报了曾锦春的诸多犯罪事实,故而被宽大处理。

被抓进去,黄生福交了一大笔钱后通过取保候审等手续放了出来,过了一段时间又被抓进去。不愿意透露姓名的多名知情者向记者透露:最近一次被释放,黄生福缴纳了400万元“保证金”。有人说,他是“一块在锅内被反复炸的肥肉”。

黄生福的其他反对者开始了更加猛烈的上访和控告:为什么黄生福等人就不会被追究,他非法取得的煤

矿可以毫发无损?他们的理解是,黄生福通过贿赂曾锦春,牟取了多少非法利益,他得吐出来;曾锦春制造了多少冤案,政府得纠错平冤——不能像在锅里炸肥肉一样只想如何敲诈黄生福。

湖南省公安厅相关人士称,黄生福等一些行贿者被抓再放,只处罚不法办,这变成了郴州腐败窝案的一个新的笑话——曾锦春被抓的当晚,数以万计的市民走上街头,放鞭炮烟花表示感激和支持,令人记忆深刻。 据《瞭望东方周刊》



中国南方航空 CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

中国南方航空精品航线推荐

郑州上海4折起	郑州厦门4折起
郑州杭州3.5折起	郑州福州3.5折起
郑州南京4折起	郑州南昌3折起
郑州长春3折起	郑州哈尔滨3折起
郑州大连4折起	郑州成都3折起
郑州长沙3折起	郑州汕头3折起

*注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线均有提前5天订座,另有多条航线单程,往返程订座优惠多多
国际航协代码:08310702

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com